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Promocija i ispitivanje netehničkih mjera za uštedu energije u Hrvatskoj  
i Javni dijalog o održivom korištenju energije u jugoistočnoj Europi 

Pokrenimo zajednicu - 
zajedničkim djelovanjem 
do nižih računa za energiju
Arcotel Allegra Hotel, Zagreb
31. siječnja i 1. veljače 2012.

KONFERENCIJA
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Poštovani,

zadovoljstvo nam je pozvati Vas na sudjelovanje na dvodnevnoj konferenciji “Pokrenimo zajed-
nicu – zajedničkim djelovanjem do nižih računa za energiju”, koja će se održati u hotelu Arcotel 
Allegra u Zagrebu, 31. siječnja i 1. veljače 2012. godine. Cilj konferencije je potaknuti javni dijalog o 
energetskoj učinkovitosti i širu provedbu mjera energetske učinkovitosti djelovanjem na lokalnoj 
razini. S ciljem motiviranja lokalnih zajednica na štednju energije i provedbu mjera energetske 
učinkovitosti, na konferenciji će se govoriti o:

-	 primjerima dobre prakse u provedbi mjera energetske učinkovitosti na razini lokalne 
zajednice,

-	 načinima motiviranja građana za sudjelovanje u aktivnostima za ostvarenje energetskih 
ušteda,

-	 primjerima edukacije i aktivnog uključivanja učenika u osnovnim i srednjim školama  
u projekte uštede energije i energetske učinkovitosti,

-	 primjerima i načinima uključivanja organizacija civilnog društva u promociju mjera uštede 
energije i energetske učinkovitosti na lokalnoj razini,

-	 važnosti štednje energije i energetske učinkovitosti te o dobrobitima za građane i društvo 
koje iz njih proizlaze,

-	 mogućnostima za pojedince na svim razinama da svojim individualnim djelovanjem 
doprinesu nacionalnim i globalnim ciljevima zaštite okoliša i borbe protiv klimatskih 
promjena, te prvenstveno da pozitivno utječu na smanjenje vlastitih izdataka za potrebe 
energije i stvore ugodnije uvjete stanovanja.

Ciljne skupine kojima je namijenjena ova konferencija prvenstveno su:

-	 predstavnici nacionalne i lokalne izvršne i zakonodavne vlasti,

-	 organizacije civilnog društva kao inicijatori društvenih promjena na lokalnoj razini,

-	 predstavnici obrazovnih institucija,

-	 predstavnici medija,

-	 svi građani zainteresirani za ostvarivanje energetskih ušteda i sudjelovanje u provedbi 
mjera energetske učinkovitosti.

Preliminarni program konferencije nalazi se u nastavku. Radni jezici su hrvatski i engleski uz osi-
guran simultani prijevod. Konferencija se provodi uz financijsku podršku Europske unije putem 
programa IPA 2008, Njemačkog društva za međunarodnu suradnju (GIZ) te Grada Zagreba. 

Najljepše Vas molimo da ispunite priloženu prijavnicu te da je pošaljete u elektronskom obliku na 
e-adresu  prijave@door.hr najkasnije do 15. siječnja 2012.

mailto:prijave@door.hr
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PREDAVANJA - Utorak, 31. siječnja 2012. 	

08:30 - 9:00	 Registracija

09:00 - 9:10	 Otvaranje konferencije 	

09:10 - 9:45	 Pozdravni govori 	

09:45 - 10:15	 Uvodno izlaganje: Zašto je bitno razgovarati o uštedi energije – činjenice i brojke, TBC

10:15 - 10:45	 “Klimaregio Bayreuth” - Motivirajmo građane za aktivnosti ublažavanja klimatskih promjena,  

		  Eva Rundholz

10:45 - 11:00	 Pauza za kavu 

11:00 - 11:30	 Energetska učinkovitost u županijama i gradovima, Julije Domac 

11:30 - 12:00 	 Održivo upravljanje energijom u gradovima, Goran Čačić

12:00 - 12:30	 Novo lice Koprivnice, Zvonimir Mršić

12:30 - 13:30	 Ručak 

13:30 - 14:00	 Natjecanje  slovenskih općina na području energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije – 		

		  “En.občina”, Boris Sučić

14:00 - 14:30	 Projekt “EC-LINC – Energetski savjeti za siromašna kućanstva“, Eva Marx

14:30 - 15:00	 Energetske četvrti - natjecanje kao motivacija za energetske uštede, Anke Merziger

15:00 - 15:15	 Pauza za kavu 

15:15 - 15:45	 Demonstracijski energetski program Solution - koristi za otok Hvar,  

		  Ivan Vranković, Zlatko Bačelić Medić

15:45 - 16:15	 Do građana kroz organizaciju natjecanja u školama - U4Energy projekt, Boris Vampula

16:15 - 16:30	 Najava ENCRO natjecanja,	Igor Capan

16:30		  Kraj prvog dana 
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RADIONICE - Srijeda, 1. veljače 2012.

09:00 - 9:15	 Otvaranje drugog dana 	

09:15 - 9:45	 Djelovanje OCD-a na niskobudžetnim projektima energetske učinkovitosti, TBC	

09:45 - 11:15	 Radionica - energetska učinkovitost u lokalnoj zajednici 1. dio	

11:15 - 11:30	 Pauza za kavu 

11:30 - 13:00	 Radionica - energetska učinkovitost u lokalnoj zajednici 2. dio	

13:00 - 13:15	 Zatvaranje konferencije - zaključci	

13:15 		  Ručak 
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O projektima

PDI - Javni dijalog o održivom korištenju energije u jugoistočnoj Europi

Cilj projekta PDI (eng. Public Dialogue Initiative - Public Dialogue on the Sustaina-
ble Use of Energy in South-East Europe) je potaknuti jačanje kapaciteta i javni dijalog 
o održivom korištenju energije s primarnim naglaskom na energetsku učinkovitost 
(EnU), između Sabora, Vlade i ključnih dionika u društvu. Osim podizanja svijesti i iz-
gradnje kapaciteta, dijalog ima za cilj povećati razumijevanje specifičnosti mjera po-
trebnih za učinkovitu provedbu politika. Ključ EU politike zaštite okoliša i energetike 
poznat je pod akronimom “20:20:20” do 2020. Cilj 20:20:20 odnosi se na unapređenje 
energetske učinkovitosti za 20%1, povećanje potrošnje energije iz obnovljivih izvora 
(OIE) na 20% i postizanje smanjenja emisije CO2 na najmanje 20% ispod razine iz 1990. 
Inicijativa “Javni dijalog o održivom korištenju energije u jugoistočnoj Europi” podrška  
je napretku prema postizanju cilja za poboljšanje energetske učinkovitosti za 20% do 
2020. poticanjem okruženja na uspješnu provedbu relevantnih politika. 

Ova inicijativa se bavi stvaranjem poticajnih platformi za javni dijalog i kapaciteta za 
provedbu javnih politika iz područja energetske učinkovitosti. Značajne zajedničke 
akcije na polju EnU mogu se postići jedino snažnom političkom voljom, povećanjem 
vidljivosti teme i podizanjem svijesti unutar svih stupova društva. Za ostvarivanje 
zajedničkog djelovanja, potrebno je u prvom koraku pristupiti od „vrha prema dnu“,  
počevši sa stvaranjem političke volje. Ovaj projekt stoga ima za cilj ponajprije kreirati 
volju među zastupnicima Sabora, stvarajući platforme za komunikaciju o problemima 
EnU sa zastupnicima Europskog parlamenta. Dijalogom se želi pridonijeti  kreiranju 
i poboljšanju mreže učesnika na nacionalnoj i regionalnoj razini te raditi na izgradnji 
postojeće svijesti i razumijevanja potrebnih mjera i opcija koje se nude. Uz podizanje 
svijesti o važnosti ove teme, dijalog cilja na daljnje razvijanje svijesti ciljnih grupa o 
konkretnim pristupima i mjerama (učinkovita provedba politika).

1	  20%-tno smanjenje potrošnje energije u odnosu na BAU razinu (“business as usual”- BAU - scenarij se 
odnosi na predviđenu razinu potrošnje, ako dodatne mjere nisu uzete u odnosu na datum kada je scenarij razvijen). 
Stoga sve zemlje koje pristupaju Europskoj uniji imaju formalnu političku obvezu ispuniti ciljeve 20:20:20.
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ENCRO - Promocija i ispitivanje netehničkih mjera za uštedu energije u Hrvatskoj

Cilj ENCRO projekta (eng. „Promoting and Testing Soft Measures for Energy Saving 
in Croatia“) je povećati svjesnost i znanje građana o mjerama uštede energije i ener-
getskoj učinkovitosti. Projekt će doprinijeti uštedi energije i smanjenju emisija stakle-
ničkih plinova u kućanstvima. Nositelj projekta je Baltički okolišni forum iz Njemačke 
(BEF), a projektni partneri su Društvo za oblikovanje održivog razvoja (DOOR) te gra-
dovi Koprivnica i Ivanić-Grad.

Kako bi se povećalo znanje i kapaciteti udruga te njihova povezanost s lokalnom sa-
moupravom, organizirat će se nacionalna konferencija, nekoliko regionalnih semina-
ra, tiskati brošura koja će pružiti opće informacije o mjerama uštede energije i pre-
zentirati primjere dobre prakse, te će se organizirati studijsko putovanje u EU. Kroz 
ove aktivnosti Baltički okolišni forum će prenijeti primjere dobre prakse za promociju 
uštede energije i energetske učinkovitosti organizacijama civilnog društva te pred-
stavnicima gradova i škola u Hrvatskoj.

DOOR će organizirati državno natjecanje s ciljem poticanja i promocije projekata 
energetske učinkovitosti i uštede energije. Natjecanje će biti namijenjeno organizaci-
jama civilnog društva, osnovnim i srednjim školama te jedinicama lokalne samoupra-
ve. Najbolji natjecatelji će biti nagrađeni putovanjem u EU na događanje vezano uz 
projekte uštede energije i energetsku učinkovitost. Uz natjecanje, DOOR će sudjelo-
vati kao koordinator projektnih aktivnosti koje će se provoditi u Hrvatskoj. Koprivnica 
i Ivanić-Grad će provesti i ocijeniti lokalne pilot mjere za uštedu energije i energetsku 
učinkovitost. Uspješne projektne mjere će se objaviti i dokumentirati s ciljem replici-
ranja nakon završetka projekta. Projekt je započeo u svibnju 2011., a trajat će 2 go-
dine. Projekt se provodi uz financijsku potporu Europske unije. Provedbu nacionalne 
konferencije sufinancira Grad Zagreb. 


